RESOLUTION NO. R19-2023

A RESOLUTION COMMENDING CAROLYN GHANTOUS FOR HER DEDICATION AND SERVICE TO THE CITY OF SPRINGDALE

WHEREAS, Carolyn Ghantous has been a Springdale resident since 1993. Carolyn was elected to the Springdale City Council in 2015, and has represented the residents as an At-Large Council Member from December 1, 2015 to November 30, 2023; and

WHEREAS, Carolyn Ghantous has served on the following Boards, Commissions, and Committees while being a Member of Council: the Housing Committee, Rules & Law Committee, Public Relations Committee, and the Public Welfare, Safety & Education Committee, and

WHEREAS, over the years Carolyn has participated in community endeavors such as the Tri-County S.O.U.L. Ministries, Springdale Offering Support (SOS), the Springdale Garden Club, and the Springdale Elementary P.T.A.; and

WHEREAS, by said service, Carolyn Ghantous has shown her interest in and dedication to making the city of Springdale a better place to live.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Council of the City of Springdale, Ohio, members elected thereto concurring:

<u>Section 1.</u> That Carolyn Ghantous is hereby given the commendation of the Council of the City of Springdale for her outstanding and distinguished service to the City.

<u>Section 2.</u> That the Clerk of Council is hereby directed to certify a copy of this Resolution to Carolyn Ghantous.

<u>Section 3.</u> This Resolution shall take effect on the earliest date allowed by law.

Passed this 6th day of December, 2023.

A	President of Council
Attest:	
Clerk of Council	-
	Approved:
	Approved.
	Mayor
	Date